



Министарство за људска
и мањинска права
и друштвени дијалог



БОШ
БЕОГРАДСКА
ОТВОРНА
ШКОЛА



КРАЉЕВАЧКИ
РАЗВОЈНИ ЦЕНТАР



#ЕУ
ЗА ТЕБЕ

Овај пројекат финансира
Европска унија

МОЈЕ ПРАВО НА ЧИСТИЈИ ВАЗДУХ

САОПШТЕЊЕ ЗА МЕДИЈЕ

Удружење грађана „Краљевачки развојни центар“ је позвало представнике, јавног и цивилног сектора, привреде, образовних институција, медија и грађана из Краљева, да заједнички разговарају о моделима могућег заједничког ангажовања у процесима креирања и спровођења јавних политика локалних самоуправа у области квалитета ваздуха.

Разговор на тему „Тренутно стање и путеви за побољшање квалитета ваздуха у граду Краљеву“ организујемо у форми дводневне радионице као активност у склопу пројекта „**Моје право на чистији ваздух**“, јер озбиљан проблем загађеног ваздуха у Краљеву током грејне сезоне није могуће решавати без сарадње и заједничког деловања јавног и цивилног сектора, привреде, образовних институција, медија и грађана.

Овај пројекат реализујемо захваљујући подршци коју смо добили од Београдске отворене школе кроз програм Еу за тебе, Зелени инкубатор и Снажно зелено, Учесницима радионице биће представљени актуелни резултати квалитет ваздуха у граду Краљеву и активности града Краљева, као локалне самоуправе, у енергетском сектору града којима се утиче на смањење загађења ваздуха.

На радионици ће бити речи и о документу „**Ставови грађана о квалитету ваздуха у граду Краљеву**“ који је настао као плод једне од активности пројекта „**Моје право на чистији ваздух**“.

Овај документ вам је доступан на линку

https://kraljevackirazvojnacentar.org/Preuzimanja/Stavovi_gradjana_o_kvalitetu_vazduha.pdf

План је да се кроз овакав, мултисекторски, разговор дође до предлога за унапређење мониторинга квалитета ваздуха у граду Краљеву.

Ови предлози ће, после још једне провере у форми Јавног слушања, које ће бити организовано почетком децембра 2021. године, бити предати локалној самоуправи у форми Захтева за унапређење мониторинга квалитета ваздуха у граду Краљеву.

Позивамо вас да будете наши гости и медијски испратите овај догађај који ће бити одржан од 26. до 28. новембра 2021. године у пансионату „Вук“ у Врњачкој Бањи.

Уколико имате додатних питања или захтева контактирајте нас на мејл

office@kraljevackirazvojnacentar.org или на телефон +381 66 9097890

Срдачан поздрав

УГ „Краљевачки развојни центар

У Краљеву
23.11.2021.г.

Од 2000. до данас, Европска Унија донирала је више од 3.6 милијарди евра Србији.

Средства су коришћена за подршку развоја, квалитета живота и реформи у следећим сферама: цивилна заштита, заштита од поплава и помоћ поплављеним подручјима, образовање, повезаност, заштита околине, здравствена заштита и заштита потрошача, култура, владавина права, локални развој, послови и привредни раст, јавна администрација, миграције, управљање јавним средствима, цивилно друштво и медији, социјална инклузија, омладина и спорт. ЕУ подршка је имплементирана кроз сарадњу са Владом Републике Србије.

Европска Унија је донирала Србији више развојних средстава него сви други интернационални донатори заједно.



Краљевачки развојни центар
Хероја Маричића 107/23, Краљево, Србија
+381 36 201 611
office@kraljevackirazvojnacentar.org